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Πανηγύρισε η Μονή Παναγίας Γοργοεπηκόου 
Ψαχνών (ΦΩΤΟ)
/ Ιερές Μονές

Με τη συμμετοχή των ευσεβών χριστιανών, πανηγύρισε η Ιερά 
Μονή Παναγίας Γοργοεπηκόου Ψαχνών το διήμερο 30 
Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου 2021.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ζακύνθου κ. Διονύσιος, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κορίνθου κ. Διονυσίου, ο οποίος κηρύσσοντας τον θείο λόγο, ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, που, με την φιλάδελφη 
ευλογία του, παρευρέθηκε ως προσκυνητής και συμμετέχων στην Ιερά Πανήγυρη, 
ενώ απευθυνόμενος προς τους παρόντες πιστούς, μεταξύ των οποίων και ο 
Δήμαρχος Διρφύων-Μεσσαπίων κ. Γεώργιος Ψαθάς, ανέλυσε την σημασία του 
προσωνυμίου της Υπεραγίας Θεοτόκου «Γοργοεπήκοος», τους κάλεσε να 
προσεύχονται θερμά στην Παναγία, διότι σαν στοργική Μητέρα φροντίζει και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288


σκεπάζει τα παιδιά Της.

Συνάμα ο Σεβασμιώτατος Κορίνθου κ. Διονύσιος εξέφρασε την χαρά του που 
ξαναβρέθηκε στο Μοναστήρι της Παναγίας, μετά τις περιόδους περιορισμού, λόγω 
της ενσκηψάσης πανδημίας του κορονοϊού, ενώ ευχαρίστησε τόσο τον 
Σεβασμιώτατο άγιο Ζακύνθου κ. Διονύσιο, τους Χαλκιδαίους και τους Κορινθίους 
προσκυνητές, που βρέθηκαν στην πανήγυρη ξανά, μετά από δύο χρόνια.

Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν Ιερείς και Διάκονοι εκ Κορίνθου, Αθηνών και της 
τοπικής Εκκλησίας ενώ συμμετείχαν εκατοντάδες προσκυνητές από τις περιοχές 
αυτές, οι οποίοι προσήλθαν για να προσκυνήσουν την Χάρη της Παναγίας.

 

 



 

 



 

 



 

Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής, Παρασκευή 1 Οκτωβρίου 2021, 
χοροστάτησε στον Όρθρο ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Χρυσόστομος, ενώ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Διονύσιος προεξήρχε στην Θεία Λειτουργία.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος άγιος Χαλκίδος, ο οποίος αναφέρθηκε στην 
αρετή της υπακοής, με αφορμή το πρόσωπο της Παναγίας, η Οποία υπάκουσε, και 
συμμετείχε στο σχέδιο της Θείας Οικονομίας για την ανθρώπινη σωτηρία, σε μία 
εποχή με εχθρικές κοινωνικές νόρμες για τη γυναίκα. Σύμφωνα, μάλιστα, με την 
υπακοή της Παναγίας, κάθε άνθρωπος θα πρέπει να υπακούει στο θέλημα και στις 
εντολές του Θεού, από την τήρηση των οποίων αγιάζεται.



Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος, επεσήμανε το σύγχρονο ζήτημα της ανυπακοής των 
ανθρώπων, ακόμα και των χριστιανών στους πνευματικούς πατέρες τους, μα και 
μέσα στην ίδια την οικογένεια.

Στην Απόλυση ευχαρίστησαν την Γερόντισσα της Ιεράς Μονής, Μοναχή 
Χριστοδούλη, η οποία, με την φιλότιμη βοήθεια πολλών ευλαβών προσκυνητών της 
Ιεράς Μονής, προετοίμασαν την ιερά πανήγυρη.

 

 



 



 

 



 



 

 



 



 



 



 



 

Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου

 

 

 


